第三届武术套路世界杯落幕

我省武术项目夺得首枚世界杯金牌

10月27日,第三届武术套路世 界杯在日本横滨文化体育馆落下帷 幕。中国队凭借出色的表现,获得8 枚金牌,位居奖牌榜首位。其中,我 省武术运动员刘鑫以9.796的成绩获 得女子刀术项目金牌,这也是我省武 术项目在武术世界杯上的首枚金牌。

武术套路世界杯是国际武术联 合会的官方赛事,每两年举办一次, 是全球武术套路精英选手展示技 艺, 交流切磋的顶级舞台。 本届武 术套路世界杯共吸引27个国家和地 区的120名运动员参赛, 其中汇聚了 第16届世界武术锦标赛各套路项目 的前八名选手以及2024国际武术激 请赛各套路项目的冠军得主。赛事 共设置了男女22个比赛项目,经过 两个比赛日激烈争夺,共产生22枚 金牌。 城市晚报全媒体记者 陆续



刘鑫为我省夺得或术项目首校世界杯金牌 省体商局供图

2024年中国国际跳绳公开赛圆满结束

吉林省跳绳协会获得15金9银3铜

10月23日-28日,由国家体育 总局社会体育指导中心、中国键球 协会、淮北市人民政府主办,全国跳 绳推广委员会、淮北市教育局、淮北 市文化旅游体育局、淮北市相山区 人民政府承办,国际跳绳联合会、亚 洲跳绳联合会支持的2024年中国国 际跳绳公开赛在淮北体育馆开赛。

本次赛事共有来自澳大利亚 捷克及东道主中国在内的11个国家 和地区296人参与角逐。

吉林省跳绳协会共派出15名运 动员出战,共获得15金、9银、3铜、5 个第四名、2个第五名、1个第六名、1 个第七名的好成绩, 吉林省跳绳协 会还获得体育道德风尚奖。

我省9岁小将干璨伊完成了跳 绳大满贯,也成为世界跳绳史上年龄 最小的跳绳大满贯获得者。从全国 赛到亚洲赛到世界赛大满贯(2021 年全国少儿跳绳俱乐部杯赛总决赛 冠军、2023年全国跳绳联赛总决赛 冠军、2023年全国跳绳锦标赛冠军、 2024年亚洲跳绳锦标赛冠军、2024 年中国国际跳绳公开赛冠军)

同样是9岁的赵一桐拿下了9-11岁组大师赛冠军,成为跳绳国际



赛场上最小的跳绳大师。

11岁的胡艾琳从一位跳绳网络 达人,一年的时间用努力和坚持圆 梦跳绳世界冠军。2024年成功入选 中国国家跳绳队,获得2024年亚洲 跳绳锦标赛9-11岁女子组个人花样 亚军、2024年中国国际跳绳公开赛 9-11岁女子组个人花样冠军。

马家俊在比赛中 省体育局供图

连续三摇跳吉尼斯世界纪录保 持者马家俊,以437个再次轻松拿下 男子组连续三摇冠军

王雨鑫在女子连续三摇以228 个获得冠军,遥遥领先其他选手 女子连续三摇跳是中国跳绳最弱的 项目,能拿下这个冠军实属不易,

城市晚报全媒体记者 陆续 吕闯

深耕"秋收警务"守护希望田野



帮助辖区群众进行秋收 白山边境管理支队供图

眼下正值秋收时节,田间地头 一片繁忙。为确保秋收工作顺利进 行,白山边境管理支队主动延伸管 理服务职能,紧密结合农忙时节辖 区的治安特点,全面开启"秋收警 务"模式,从群众需求出发、"急难愁 盼"着手,全力以赴助力护秋保收工

"家里没人,最近又要下雨,地 瓜收不过来,我都急坏了。没想到 警察同志都来帮忙了,真是太感激 了!"近日,十三道沟边境派出所民 警国家辉在走访过程中了解到辖区

张大妈的子女在外地务工无法返 回,田里地瓜的采收讲度识缓。为 帮助张大妈解决缺少劳动力的实际 困难 该边境派出所民警自发组成 "助农小分队",利用空闲时间,拿起 农具,帮助张大妈抢收地瓜。经过 -番辛勤劳作,田里的地瓜被顺利 抢收并妥善存放,及时为张大妈挽 回经济损失约1万元

为保障辖区群众秋收生产有序 开展,白山边境管理支队依托"一村 一警"工作机制,发挥驻村民警"人 熟、路熟、情况熟"的优势,引导党员 民警采取错时工作制,深入田间地 头、居民家中,主动上门服务,为缺少 劳动力、年纪偏大、身体残疾等困难 户开展助农保收活动,有效缓解了困 难群众的秋收压力。其间,累计开展 助农服务30次,受帮助农户达10余 户,解决群众实际困难20余件。

针对邻里纠纷、雇佣纠纷、土地 纠纷等秋收期间易发矛盾问题,白 山边境管理支队主动强化服务意 识,开展入户走访排查工作,倾听群

众心声,收集社情民意,将田间地头 当做"调解室",发现矛盾纠纷就地 调处,确保实现"矛盾不上交、平安 不出事、服务不缺位"的目标,为村 民安心生产提供有力保障。10月至 今,共化解涉农矛盾纠纷20余起,服 务群众1200余人次。

针对秋收时节,劳动力外出农 忙,家中留守多为老人儿童,为防止 不法分子有机可乘,白山边境管理 支队主动优化勤务模式,科学部署 警力,采取"车巡+步巡+视频巡"等 方式,加强对乡间小道、粮食收购 点、农机聚集点巡逻。同时,积极开 展法治宣传入户工作,通过发放宣 传资料、以案普法、解答咨询等方 式,零距离向群众普及防骗反诈、交 通安全、安全生产等安全防范知识, 提高群众的安全意识和自我保护能 力。10月以来,累计出动巡逻警力 4000余人次,开展反诈宣传40余场 次,发放宣传资料5000余份,群众幸 福感、安全感、获得感不断提升

毕皓然 城市晚报全媒体记者 吕闯

古稀老人路边摔倒 民警紧急相助

10月26日15时许,白 山边境管理支队东岗边境 派出所移民管理警察在执 行完巡逻任务返程时发现, 名老人摔倒在路边无法 起身,于是民警立即下车了 解情况。经询问,老人70多 岁,系长白山池西区东参小 区居民,该老人患有突发疾 病, 在外出买药涂中不慎摔 倒, 因腿部疾患无法自行起 身日联系不上家人。

东岗边境派出所民警 立即联系了老人所属村委 会,并在确认身份后将其送 回家中,老人恢复意识后 民警将事情的经过、老人的 受伤情况向家属讲述清楚, 家属对民警及时救助表达 了由衷的感谢。看到老人 情况稳定,民警才安心离

10月27日,摔倒老人带 着老伴将一面印有"警民-家亲 患难见真情"的锦旗 送到东岗边境派出所民警 手中, 直心感谢民警的救助 之情.

佟雪冬 佟磊 城市晚报 全媒体记者 吕闯

紧急救助 民警护送突发疾病老人就医

警灯闪烁,警笛鸣响。 紧急时刻,民警挺身而出, 用"速度与温情"开辟出了 ·条生命通道,上演了一场 争分夺秒的生命救援…… 近日,长春市公安局宽城区 分局奋进派出所民警及时 将突发疾病群众送医救治, 获得家属感谢。

近日,宽城分局奋进派 出所接到辖区群众报警求 助称,在辖区某公园内,一 老人因突发疾病倒地,需要 民警帮助。接到求助后,民 警张旭,辅警徐洪德、王于 立即驾车赶往现场。经现 场了解,老人患有脑梗,疑 似发病,但救护车迟迟未 到。由于情况紧急,为避免 贻误治疗时机,民警张旭果 断决定驾驶警车送病人就 医。在将老人搀扶至警车

后,一路拉响警笛,警灯闪 烁,向医院疾驰而去,让原 本30分钟的路程仅用了15 分钟就到达医院。

随后,民警主动协助家 属和医护人员将患者送往 急诊科,直至确认病患顺利 得到治疗后才放心离开。 事后了解到,由干送医及 时,老人已脱离生命危险, 正在医院接受讲一步治 特别感谢你们, 是你们 用人民警察的担当与速度, 挽救了我家人的生命!"家属 更是在电话中不断向奋进 派出所民警表示感谢。

民有所呼,警必有应 群众何时有困难,民警何时 在身边,用实际行动充分彰 显"人民至上、生命至上"的 初心与情怀。

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子被射钉枪"击中" 辽源消防紧急处置

10月26日, 一名男子 被送至辽源市中心医院急 诊楼。该男子足跟被射钉 枪射钉刺穿,由于射钉将该 男子鞋跟射穿,射钉帽完全 陷入鞋里,并且射钉表面布 满倒刺,无法进行后续治 疗,对此医院急诊紧急求助 消防协助。

接到院方报警求助后, 指挥中心立即调度,辽源市 龙山区消防救援大队迅速 前往。到达医院后,消防救 援人员来到抢救室了解到, 男子是在工地劳作时不慎 踩到射钉枪,并被射钉枪射 中足跟。射钉枪本是将射

钉打入建筑体的紧固工具 威力较大,所以此时男子急 需救援治疗

待医生进行检查并麻 醉后,消防救援人员便将 工人转移至抢救病床,对 该男子足跟射钉进行切 除,并在切除过程中做好 防护,避免二次伤害。3分 钟后,成功将该男子足跟 的射钉切除,剪短至医生 治疗所需长度。

随后,医院便对该男子 进行进一步治疗。目前,该 男子已脱离生命危险,正在 医院接受进一步治疗中

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警解决亲人矛盾 促进家庭和谐

在日常工作中,长春市 公安局朝阳区分局乐山镇 派出所不断推动矛盾纠纷 排查化解,加强社会治安综 合治理,依法及时解决群众 合理诉求,近日,解决了 起群众的家庭纠纷事件,维 护了社会和谐稳定和百姓 家庭和睦。

据了解,当天上午,乐 山镇派出所民警郝帅、李 军接到陈女士报警,称自 己与弟妹因家庭琐事发生 争吵,对方扬言要殴打自

接警后, 二人立即赶 到现场了解情况,在调查 中,民警发现双方都有过 错,便将当事双方及各自 的丈夫带回派出所进行调

本着"家和万事兴"的 原则,民警积极和双方当事 人的丈夫进行沟通,在找到 问题的调和点后,又分别对 当事双方进行耐心劝导,最 终二人各退一步,互相道歉 并达成了和解

城市晚报全媒体记者 吕闯